
 

 ΠΡΟΣ:  
Δικηγορικό Σύλλογο Κοζάνης  

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΟ SUMMER 
CAMP ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

Αξιότιμοι/ες,  

Με αφορμή την πρόσφατη επικοινωνία μας, θα θέλαμε με το παρόν να 
σας ενημερώσουμε για τη λειτουργία και τις δραστηριότητες του 
νεοσύστατου συλλόγου καλαθοσφαίρισης με έδρα την Κοζάνη. Ο 
σύλλογος «Αστέρια Κοζάνης», έχει εμπνευστεί από γονείς που 
αγαπούν τον αθλητισμό και επιθυμούν να μεταδώσουν στα παιδιά τους 
τα ιδεώδη του αθλητισμού και του ολυμπισμού. Έτσι δημιούργησαν 
τον αθλητικό σύλλογο «Αστέρια Κοζάνης» που λειτουργεί από το 2021 
στον οποίο λειτουργούν τμήματα ακαδημιών καλαθοσφαίρισης που 
παρέχουν στα παιδιά ασφαλείς και ολοκληρωμένους προπονητικούς 
κύκλους.  

Από το καλοκαίρι του 2024, έχει εδραιωθεί καλοκαιρινή αστική 
κατασκήνωσή για παιδιά δημοτικού (summer camp χωρίς 
διανυκτέρευση) με χαρακτήρα αθλητικής παιδείας και εξωσχολικών 
δραστηριοτήτων που περιλαμβάνουν γνωριμία με τις Τέχνες και τον 
Πολιτισμό. Σκοπός του summer camp είναι, τα παιδιά μέσα από αυτό 
να αποκτήσουν βιωματικά δεξιότητες και εργαλεία για την 
καθημερινότητά τους, στο σπίτι, στο σχολείο, στον αθλητισμό, στην 
ψυχαγωγία.  

Προάγουμε μέσα από δράσεις τον αθλητισμό, (μπασκετ, ποδόσφαιρο, 
τοξοβολία, κολύμβηση, στίβος, βόλλευ, τεννις, pilates και φυσικά 
παιχνιδια της γειτονιάς), τέχνες, πολιτισμό, (Κ.Χαδιώ ΠΔΜ, Αθ. Ρίβα 
Καλών Τεχνών, Ιωα Κωσταρέλλα (Ο Χρόνος), (Παιδοψυχολογος) 
Μουσική, Ζωγραφική, crafting, Ρομποτική (datacom) Περιβάλλον 
(ΔΙΑΔΥΜΑ, CLUBE, Αστροπαρατήρηση κα), Προσωπική φροντίδα 
(Σεισμός, Πυρκαγιά, - Πυροσβεστική  διατροφή Εμ. Πλιάκης, Φύτευση 
-Φυτώριο Αγρόκηπος, Μαγειρική , Επιβίωση στη φύση & δεξιότητες - 
Γ. Καρακόντη & Σώμα Οδηγισμού) και άλλες δράσεις.  

Από φέτος, χωρίζουμε τα παιδιά σε τρία group (Α'+Β', Γ'+Δ', Ε'+ΣΤ' 
τάξεις δημοτικού), ώστε να μπορούμε να δουλέψουμε πιο ουσιαστικά, 
όπως επίσης, θα υπάρχει ένα τμήμα περιορισμένων θέσεων 13.30-
15.00 Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη & Παρασκευή για τους γονείς που 
δυσκολεύονται με τα ωράρια εργασίας.   

Με την  παρούσα επιστολή προσφέρουμε 20% έκπτωση στα παιδιά 
των μελών του δικηγορικού συλλόγου Κοζάνης, με την προσκόμιση 
ταυτοπροσωπίας του μέλους.   

Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα του summer camp. Επίσης,  το 
αρχείο όπου θα βρείτε την αίτηση εγγραφής και την ιατρική βεβαίωση 
(για τον παιδίατρο ή παθολόγο) που απαιτείται για την εγγραφή των 
παιδιών σας στο Summer Camp. Παρακαλούμε να μας τα 
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προσκομίσετε το δυνατόν συντομότερο ηλεκτρονικά στο email 
fitmekozani@gmail.com είτε στο κλειστό γυμναστήριο Μητροπολίτου 
και Φωτίου 26 στην Κοζάνη.  

 

Για την τυπική ολοκλήρωση της εγγραφής, παρακαλούμε μαζί με την 
αίτηση να προσκομίσετε το 20% του ποσού που αναλογεί στην περίοδο 
που έχει επιλεγεί.  

Η πληρωμή μπορεί να πραγματοποιηθεί με τρεις τρόπους, μετρητά, 
pos, και με κατάθεση στις εξής τράπεζες:  

ΕΘΝΙΚΗ GR4101103770000037700578000 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΙΑΚΟΣ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR7501712380006238138467200 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΙΑΚΟΣ 

 όπου θα γράψετε τα στοιχεία  SUMMER CAMP και το 
Ονοματεπώνυμο παιδιού.   

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

Ευχαριστούμε θερμά για το ενδιαφέρον που δείξατε για τη 
δραστηριότητα του συλλόγου μας. 

Με εκτίμηση, 

Σύλλογος Αστέρια Κοζάνης 

 


